

# 潮热天作乱,烦心事不断

## 电视受潮引起爆炸 居民家中全被烧光

### 受潮

本报6月18日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 18日9点40分,兴德路一户居民家中的电视突然发生爆炸,引发火灾,民警和消防人员随即赶到现场,十分钟后将火扑灭。经分析,爆炸的原因是电视受潮导致元件老化造成短路。

18日上午9点40分,家住兴德路84号1单元304户的崔先生在家收拾东西。因为最近比较潮湿,崔先生就想把电视打开,把机器里的潮气排一下。刚打开电视,崔先生听到“滋”的一声,画面闪了一下就没动静了。崔先生十分纳闷,再按开关,听见电视里面传来“啪”的一声,接着就开始冒烟。崔先生吓得后退一步,没等他再靠前,电视机后面就冒出了明火。崔先生赶紧冲到卫生间想找东西灭火。谁知刚离开卧室,就听见背后传来“砰”的一声,电视机竟然爆炸了,火球就把桌子周围的东西引燃。崔先生一边往屋外跑,一边大声吆喝“起火了!”跑到走廊后,崔先生拨打了110和119报警。

5分钟后,湖岛派出所民警和消防队员同时赶到现场。此时从3楼窗户里冒出滚滚浓烟和明火,消防队员赶紧铺设管道,民警用湿毛巾掩鼻做了简单的防护之后,挨家敲门,疏散未撤离的居民。

大约十分钟后,明火被扑灭。崔先生上楼一看,家里的家具已尽数被烧毁,走廊内被熏得乌黑一片,楼上数家邻居的窗户玻璃破裂,楼下邻居家里也进了水,一位80多岁老汉受到惊吓,但并无大碍。崔先生介绍,自家的电视已使用超过十年。消防队员初步分析,火灾原因是电视受潮导致电器元件老化,引起短路爆炸。

## 连续多日旅游太累 男子爬崂山时猝死

### 闷热

本报6月18日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 18日下午,一名57岁的游客在爬崂山时运动过度突发心脏病,当120医务人员赶到山顶时,这名游客已经不幸去世。医护人员提醒,近段时间岛城天气闷热,容易诱发晕厥、头晕等心脑血管疾病,市民一定不要运动过度,如出现不适应及时就医。

18日下午3点半,从长春来青的一个旅行团的导游报警,称团里的一名57岁的游客在游览崂山一线天景区时突然捂着胸口晕倒在地。崂山公安分局指挥中心接警后,迅速安排民警赶往现场,并拨打了120急救电话。

一线天景区海拔较高,民警跑步上山,15分钟后赶到山顶,找到了这名躺在地上不省人事的游客,但男子已经停止了呼吸。5分钟后,120医务人员赶到,对男子实施了紧急心脏复苏术,但遗憾的是并未挽回他的生命。

据了解,这名游客姓马,今年57岁,长春人,有多年心脏病史。他所在的单位组织退休员工集体来青休养,他也报名参加。据马先生的同事介绍,当天下午两点,他们从仰口附近上山,经过太平宫,钻过觅天洞,3点半到达山顶,由于天气闷热,加上连日来旅行劳累,马先生在爬到一线天附近时便突发心脏病。

医护人员提醒,近段时间岛城天气闷热、湿度大,这种天气会诱发晕厥、头晕、脑血栓等心脑血管疾病,患有慢性病或高血压、脑供血不足等原发病的老年人,在做登山、游泳等运动时,切忌劳累过度,如出现身体不适,应及时到医院检查就诊。

## 莱西供电:用文化力点燃正能量

国网山东莱西市供电公司在实践中将“正能量”建设与弘扬统一的企业文化结合起来,用文化力点燃“正能量”。用实际行动、特色服务点燃“正能量”,传承“真善美”,做一个“诚信、责任、创新、奉献”的国家电网人。(张仁强)

## 胶州供电:“拉网式”普查确保电网安全迎峰度夏

为确保度夏期间供电设备安全稳定运行,针对夏季环境温度高、设备负荷重、恶劣天气多等特点,国家电网胶州市供电公司加强配网及设备运维管理,对线路、重载设备等进行逐一监测,使供电设备做到可控、在控。(王晓静)

## 胶南供电:多措并举建设服务型企业

胶南供电公司充分解读当前形势格局,积极转变工作思路,多措并举建设服务型企业,为企业服务水平的提升提供正能量。(张晓虹)

## 虎山路街道开展安全生产月活动

今年六月是全国第12个安全生产月,为切实推进以“强化安全基础,推动安全发展”为主题的安全生产月活动开展,办事处通过强化责任分工、开展专项检查、完善网格化管理体系扎实推进安全生产工作。强化责任分工。开展专项检查。完善网格化管理体系。为了全面落实街道、社区监管职责,层层分解责任,办事处加印了1500份安全责任书,安全监管生产经营单位违法违规行限期整改通知书,形成一级抓一级,一级对一级负责,专管成线,群管成网的网格化管理体系。

## 平度蓼兰工商所 “三个一点”为会员送服务

内容“实一点”,速度“快一点”,方式“活一点”,平度市蓼兰工商所积极开展“三个一点”活动,通过不断加强自身建设,提高服务能力,为辖区内的会员企业送服务。

结合“活商富民”行动,蓼兰工商所深入到会员企业中调查了解经营状况,建立《会员服务联系卡》,免费发放《平度市私营个体经济协会服务项目指南》;免费协助会员办理企业注册、变更、年检、商标注册咨询等工商事务服务工作,及时的反映会员的合理意见和要求。同时,他们在基层协会开展了为会员进行《消费者权益保护法》知识培训活动,今年以来共培训骨干会员15余人(次),为会员搭建学习、交流经营管理知识的平台,增强了会员自身的法律意识,也加强了协会与会员、会员与会员之间的沟通、交流,增加了相互之间的理解和支持。(刘舰 增强)

## 李沧区计生局举办 “岛城最美孕妈咪”摄影大赛

近日,岛城首届“最美孕妈咪”摄影大赛在青岛市新阳光妇产医院隆重举行。本次大赛由李沧区人口计生局、李沧区计划生育协会和青岛新阳光妇产医院共同举办。百位孕妈咪报名,6名参赛者获奖。



### 房贷投资 咨询

民间借贷 汇票贴现  
风险投资 动产抵押  
垫资撤押 汽车抵押

电话: 0532-80821182  
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

### 四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684  
18660252336

### 1200平米一层网点 急售

### 因出国低价急售 营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

### 惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

### 星天财税

工商设立 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679



## “拦路虎”

18日,在威海路海泊桥处,人行道被一堆砍下的树枝挡住,行人只能从马路上绕行,十分危险。附近的商户说,这些树枝不知是谁砍下,已堆放了三四天,始终没有人来清理。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

## 赠费要分次花 办卡时咋不说?

### 工商部门称,经营者在约定服务中承担告知义务,违反约定应退货

本报6月18日讯(通讯员 王军 记者 蓝娜娜) 在饭店办完会员卡后,市民陈先生才被商家告知充值赠送的200元需要分4次消费,这让他觉得被忽悠了,提出退卡又被拒绝。18日,调解此事的市南工商部门工作人员称,经营者在约定服务中承担告知义务,消费者如在交易中“受骗”,可要求退货,经营者也理应无条件退货。

近日,市民陈先生向市南工商分局12315消费者申诉举

报中心投诉称,他在一家饭店消费了近600元,正准备用现金结账时,店员告诉他只要办理会员卡,就能享受充值500元赠送200元的优惠,考虑到比较划算,陈先生同意办卡。办好卡后,他打算直接用卡上的700元结账,没想到店员突然告诉他,饭店赠送的200元需要分4次消费,不能一次用完,对于饭店的说法,陈先生有种被忽悠的感觉。接着,他就要求退卡,却被商家拒绝。

无独有偶,市民杨小姐最近也遇上了一件商家不守承诺的事情。原来,她在一家电子商城花费1万多元购买了一台空调,店家书面承诺免费赠送一台价值2000多元的32寸彩电,可时隔购买空调一个月,店家迟迟不将赠送的彩电送来,而且每次被问及都以没货为由拖延,这让杨小姐也很郁闷。

“经营者在经营过程中,首先要做到的就是履行法律

法规规定的义务,而后者就包含经营者需在约定服务中承担告知义务,陈先生办卡前未被告知要分次消费,杨小姐在购买空调后也未被告知免费彩电的送达时间,这都属于经营者违约的行为。”市南工商分局12315消费者申诉举报中心工作人员说,经过工商调解,陈先生如愿退卡,杨小姐也在短期内拿到了店家承诺赠送的彩电。

